
 

                                      
Літня програма навчання    

Назва модуля:     Арифметика через науку 
 
Цілі цього модуля 
-- підтримати учнів у відновленні навчання,  

-- сприяти добробуту  

-- переконатися, що вони можуть рухатися далі в наступному вересні разом зі своїми однолітками. 

-- виховувати в учнів впевненість у своїх арифметичних навичках за допомогою наукових занять,  

Огляд 
Цей модуль містить десять занять. В ідеалі учням має бути запропонована можливість спробувати всі 
заняття модуля протягом двотижневого періоду. Така цілісна взаємодія з модулем забезпечить 
максимальну користь, оскільки подібні навички використовуються в більшості занять.  Тим не менш, усі 
заняття можна виконувати окремо. Їх може виконувати учень, який працює поодинці, але вони навіть 
краще підходять для роботи в парах або малих групах. 
Очікується, що учні отримають найбільшу користь від цього модуля, якщо буде забезпечена підтримка 
вчителя/одного з батьків. По можливості використовуються недорогі легкодоступні матеріали (часто 
можна знайти вдома). 

 
Інструкція 
Інструкція для кожного заняття складається з однієї сторінки формату А4 і містить просту схему або 
фотографію. Мова, яка використовується для пояснення понять, може бути адаптована до віку будь-
яким учителем/одним із батьків. Передбачається, що більшість занять буде повторюватися за змінених 
обставин. Повторення закріплює навчання, а зміна обставин дає можливість розвивати арифметичні 
навички. Учитель/батьки можуть задавати стільки запитань, скільки вважають за потрібне. Запитання 
можуть запропонувати будь-який ступінь труднощі завдань, який підходить учням. 
 
ПРИМІТКА 
 
SEP_Numeracy-through-science_PRIMARY  
У цьому модулі представлені ті ж 10 занять, призначених для дітей 3, 4, 5 та 6 класів, з використанням 
більш простої мови та більш простих завдань. 
 
SEP_Numeracy-through-science_Post-Primary  
У цьому модулі представлені ті ж 10 занять, призначених для учнів у віці від 13 до 19 років, які 
використовують більш просунуту мову та складніші завдання. 
 
 
Якщо вчителям або батькам, які використовують ці ресурси, потрібна допомога в розумінні наданих 
інструкцій, вони можуть відправити електронний лист на адресу David.Keenahan@iop.org  
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